Attachment B



Ebike Survey Analytics



How often do you visit a Monterey County park? | ; Con qué frecuencia visita los parques del

2

condado de Monterey?

1,094 responses

@ Daily | Diariamente
@ Multiple times a week | Varias veces a...
@ Once a week | Una vez a la semana
@ 2-3 times a month | 2-3 veces al mes
@ 2-3 times a year | 2-3 veces al mes
@ Never | Nunca

® 2-3 times a month

@ Multiple times a week
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Do you use Monterey County parks trails for: (check all that apply) | ¢Utiliza los parques y caminos
del condado de Monterey para: (marque todo lo que corresponda)

1,096 responses

Hiking | Senderismo
Running/walking | Correr/ca...
Cycling | Ciclismo

Equestrian | Equitacion
Dog-walking | Paseos con p...
None of the above | Ninguno...
Other | Otros

Hiking

Running/walking

Cycling

Dog-walking

Other 17 (1.6%)

Equestrian 15 (1.4%)

None of the above 14 (1.3%)

0

38 (3.5%)

3 (0.3%)
29 (2.6%)
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347 (31.7%)
371 (33.9%)

232 (21.2%)
323 (29.5%)
239 (21.8%)

191 (17.4%)
167 (15.2%)
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Do you currently use an e-bike? | ; Utiliza actualmente una bicicleta eléctrica?

1,089 responses

@® Yes | Si
@® No | No
@ No
® Yes




Are you considering using an e-bike in the future? | ; Tiene pensado utilizar una bicicleta eléctrica en
el futuro?

1,081 responses

@® Yes |Si
@® No | No
@ Yes
® No




E-bikes are currently banned from multi-use trails in Monterey County parks. A modification to the
present ordinance would allow e-bikes on county p...poya esta modificacién? (Seleccione una opcién.)

1,093 responses

28.7%

e —

@ Strongly support | Totalmente a favor
@ Somewhat support | Algo a favor

@ Neutral | Neutral

@ Strongly oppose | Totalmente en contra
@ Strongly support

@ Strongly oppose

@ Somewhat support

@® Somewhat oppose

@ Neutral



What e-bike benefits are important for Monterey County parks users? (Please select all that apply.) |
¢ Qué ventajas de las bicicletas eléctricas son imp...onterey? (Seleccione todas las que correspondan).

884 responses

E-bikes allow individuals wit...
E-bikes are easier to ride up...
E-bikes will operate like a re...
E-bikes allow people of differ...
E-bikes allow riders to travel...
E-bikes help improve overall...
E-bikes are quiet. | Las bicicl...
E-bikes are environmentally...
E-bikes allow individuals wit...
E-bikes allow people of differ...
E-bikes are easier to ride up...
E-bikes allow riders to travel...
E-bikes help improve overall...
E-bikes are environmentally...

E-bikes will operate like a re.
E-bikes are quie
E-bikes allow older adults to.

t.

331 (37.4%)

239 (27%)

431 (48.8%)

358 (40.5%)

317 (35.9%)
276 (31.2%)
255 (28.8%)
258 (29.2%)
254 (28.7%)
234 (26.5%)
191 (21.6%)
184 (20.8%)
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143 (16.2%)
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What concerns do you have about e-bikes in county parks? (Please select all that |_|:| Copy
apply.) | ¢Qué preocupaciones tiene acerca de las bicicletas eléctricas en los parques

del

condado? (Por favor, seleccione todas las que correspondan.)

075 responses

Conflict between e-... 411 (42.2%)
388 (39.8%)
367 (37.6%)
285 (29.2%)
248 (25.4%)
222 (22.8%)
210 (21.5%)
136 (13.9%)

Safety concerns for...

Conflict between e-...

Safety concerns for...

None 23 (2.4%)
8 (0.8%)

7 (0.7%)
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No concerns



Monterey County wants to maintain user safety, protect natural resources, and provide high-quality
user experiences for county park users. Which acti...ste objetivo? (Marque todas las que correspondan)

1,056 responses

362 (34.3%)
343 (32.5%)

Improving trail design | Mejorar...
Providing rider information and...
Promoting trail etiquette | Prom...
Encouraging positive interactio...
Providing a forum for addressin...
Providing appropriate signage...
Promoting trail etiquette
Providing appropriate signage...
Improving trail design
Providing rider information and... 183 (17.3%)
Encouraging positive interactio... 177 (16.8%)
Providing a forum for addressin... 124 (11.7%)
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354 (33.5%)

288 (27.3%)

473 (44.8%)

295 (27.9%)

266 (25.2%)

242 (22.9%)



Proper signage along a trail helps maintain user safety, cut down on user conflict and keeps users
informed and connected. How satisfied are you wi...nderos de los parques del condado de Monterey?

1,082 responses

.

r—
NG

@ Very satisfied | Muy satisfecho

@ Somewhat satisfied | Algo satisfecho

@ Neutral | Neutral

@ Somewhat unsatisfied | Algo insatisfec...
@ Very unsatisfied | Muy insatisfecho

@ Neutral

@® Somewhat satisfied

@® Somewhat unsatisfied
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